



**DM**  
röviden

## Felújított mintabolt



Bórhalmikat, irhát, különleges szőrméből készült bundákat, kabátokat találunk a vásárlók a Szegedi Szűcs- és Szabóipari Szövetkezet Kárász utca 10. szám alatti reprezentatív mintaboltjában. Korábban is ezen a helyen működött a szövetkezet boltja, most azonban a Szegedi Építőipari Szövetkezet felújította a helyiséget, s így már a környezet is összhangba került az árusított szőp (és drága) holmikkal. Képzünk a tegnapi délelőtti megnyitás után készült

### KOSZORÚZÁS A LENIN- SZOBORNÁL

A hála és a kegyelet koszorúit helyezik el ma, pénteken 3 órakor a Rákóczi téren, Lenin szobránál, születésének 114. évfordulóján. Az ünnepséget az MSZMP Szeged városi bizottsága, a város tanácsa, a Hazafias Népfőnt és az MSZBT szegedi tagcsoportja rendezi.

### A JATE OKTATÓI KÜLFÖLDÖN

A tudományegyetem angol tanszékének több oktatója utazott külföldre: Fabiny Tibor tanársegéd tapasztalatcserére a lódi egyetemre; Keneszi István docens a hollandiai Groningenben, ahol nyelvészeti konferencián vesz részt; Pordány László adjunktus tanulmányútra Nyugat-Berlinbe; Szónyi György Endre adjunktus az Egyesült Államokba, melynek 8 egyetemén tart előadásokat.

### MESE AZ ÁLLATKERTRŐL

Edward Albee Mese az állatkertről című darabját mutatja be a Minerva Színház ma, pénteken este 9 óratól a JATE-klubban.

### NYUGDIJASOK SZABADEGYETEME

A Pedagógus Nyugdijas Klub és a TIT városi szervezetének nyugdíjas-szabadegyetemén Régi szép magyar versek címmel a Széchenyi István Gimnázium és Szakközépiskola irodalmi színpada mutatja be műsorát (vezető tanár: dr. Kovács Zoltán szakközvetítő) ma, pénteken délután 5 órai kezdettel a Hazafias Népfőnt városi bizottságának Vörösmarty utca 3. szám alatti tanácstermében.

### SZABÁLYSÉRTÉSEK

Ittas vezetés szabálysértése miatt 3900 forintba büntette a rendőrség Péter László 26 éves, Szeged, Alkony u. 10/B szám alatti lakost, mivel március 17-én, a József Attila sugárúton ittas állapotban motorozott. Vezetői engedélyét 7 hónapra bevonták. — Közveszélyes munkakerülés szabálysértése miatt 30 napi elzárással büntette a rendőrség Raffael László, 43 éves foglalkozás nélküli Szeged, Katona u. 55/B szám alatti lakost, mert 1984 januárja óta sem alkalmi, sem pedig állandó munkát nem vállalt, hozzátartozói nyakán elősködött.

# Bolond április

Baljóslatúan indult a nap. Ki mit tekint balióslatú startnak? Embere — és babonája — válogatja. Hősünk például rögtön pesszimiztikus következtetést vont le abból, ha kora reggel nem sütött a nap. Borús idő volt tehát aznap. Erősen fűtt a szél is, alaposan „átcugolta” a lakást. Fűteni, persze, már nem fűtöttek. Az égen sötét felhők tornyosultak. — Mindegy, ha esik, ha fúj, amennyiben az ember szívében-lelkében derű honol — idézgette időnként előszeretettel hősünk. Am azt jobbára elfelejtette hozzátenni: igen, viszont a belső derű előidézésében nagy szerepe van nála a külsődleges időjárási körülményeknek.

Ördögi kör — jutott eszébe ezen a reggelen.

Hát persze — legyintett aztán. A naptár pénteket mutatott. Neki — speciál — a péntek tényleg nem hozott sose szerencsét.

Azon már nem is csodálkozott, amikor kiderült, hogy elfogyott a joghurtja. Minden más volt — joghurt egy szál se. Pedig számára a reggeli joghurt nélkül fabatkát sem ért. Hogy legyen, ahhoz viszont le kellett volna baktatni ebben a széles-borongós időben a közeli ABC-be.

Azt már nem! — mondta magának. Nem! — ilyenkor jobbra megmakacsolta magát. S bár következtetése némi elégtellel tölthette volna el, lelkének egyensúlya újfent kibillent nyugvópontjából: üresen tátongott ugyanis a leveleszekrény. Újságnak se híre, se hamva. Pedig még várt is a liftre egy sort. Ezt se értette. Az újság néha már reggel hatkor megérkezett. Másszor még nyolcig se. Noha most tényleg nagyon kellett volna. Ha már nincs joghurt, legalább sajtó legyen.

Hát persze! — gondolhatta volna. Hét közti meccsen vereséget szenvedtek a fiúk. Keserű szájjal olvasta végig a tárgyilagos tudósítást. A vereség oly súlyos volt, hogy még a hűvösen dokumentarista mondatok is fájtak. Ahány mondat, annyi tüske hősünk lelkivilágának már különben is borzolt felületén.

Ezek után hogy is csodálkozhatott volna azon, hogy orra előtt viharzott el a troli. Már-már az is természetesnek tűnt, hogy ezt követően tíz percig szobrozott a megállóban. Egy pillanatra felcsillant ugyan a szemé, amikor a legközelebbi piros kocsit felbukkant az útfordulóban, de aztán konstatálhatta, hogy száma páros, már pedig ő a páratlan számú kocsit várta, utcéjét azzal

megközelítendő. Sőt — a balszerencse szinte határtalan tud lenni — a következő száma is páros volt. Aztán meg kilences jött — végre felkapaszkodhatott — elégedettsége mégsem lehetett teljes, mert hősünk valami speciálisan egvéní és nem is teljesen körvonalazott okból kifolyólag nem szívelte a kék troli-pótlót, sokkal jobban szerette — őszinte vonzalommal — a fűrge, meleg, belül barátságosabb ötösöket, heteseket.

Bent a cégnél? ... Arról meg jobb nem is beszélni. A főnök azonnyomban maga elé citálta. Beszámoltatta egy clyan ügyről, aminek intézéséhez még hozzá sem fogott. A végeredmény aligha lehetett kétséges. Közben lekészt az első rundó feketéről, pedig az is köztudott, hogy a cégnél a második rundó fekete már meg sem közelíti minőségben az elsőt.

Délelőtt tizkor aztán robbant a bomba. Lottóhúzáskor kiderült, hogy hősünknek lett egy — icipici — négyese. Pokolba a babonákkal és előítéletekkel! — vélekedett örömeiben, mely, lám, olványira következett-lenné tette, majd elindult — szint-úgy örömeiben — madarat fogni.

Másnap nyilvánosságra hozták a tömegkommunikációs szervek a végeredményt. Még sose fizetett ilyen keveset a négyes, mint most.

Bolond április — tűnődött hősünk, majd rezignált arccal szondázni kezdte a Kárász utcai kirakatokat. Papp Zoltán

## Napos idő

Előrejelzés az ország területére ma estig: napos, száraz idő várható. Az északi, északkeleti szél lassanként, de jelentősen mérséklődik. Erősödik a nappali felmelegedés, a legmagasabb hőmérséklet 15 fok körül várható.

Távolabbi kilátások szombattól keddig: többórás napos, száraz idő várható, a nappali felmelegedés fokozatosan erősödik. Az időszak legvégén már kissé megnövekvő felhőzetre számíthatunk. Legalacsonyabb hajnali hőmérséklet 4–9 fok között várható, legmagasabb nappali hőmérséklet a hét végén már 16–21 fok között, majd 20 fok körül lesz. Jelentős mennyiségű (legalább napi 5 mm) csapadék az ország területének 10 százalékán várható az időszak legvégén.

### KI TUD TÖBBET A CSALÁDI ÉLETRŐL?

Ki tud többet a családi életről címmel vetélkedőt szervezett a Vöröskereszt városi vezetősége és a KÖJAL egészségügyi osztálya a középiskolák tanulói részére. A tizenegy iskola résztvevői közül első helyezést ért el a Kossuth Zsuzsa Egészségügyi Szakközépiskola csapata.

## Csörög a telefon... Csörög a telefon...

**E HETI  
ÜGYELETES  
MUNKATÁRSUNK**  
Pálffy Katalin  
Hívható mindennap 14 óratól 19 óráig, szombaton 10-től 14 óráig.  
Telefon: 12-847

... Kovács Ferencnének (51-958) kedden reggel egy piros Skoda gazdája segített benzint venni a kiszáradt üzemanyagtartályba. Am a slusszkal a Skodában maradt. Most aztán hiába tele a tank!...

... a Skála-Sasad gazdasági társulástól (13-892) rendelhetne a kiskereskedelem diabetikus jégkrémet, négyféle ízben, ha kedvezni akarna a cukorbetegeknek!

... a nagyáruház étterme előfizetéses vacsorát hirdet 16.50-ért „üzemek és családok részére”. Szabó Editet azonban úgy tájékoztatták, csak vállalati rendezvényre főznek a kedvezményes áron. Mi is megkérdeztük: így igaz. Akkor miért hirdetik családoknak is? (Ritka az 50–60 tagú család manapság!...)

... tegnapi hiánycikk: a 35-ös női cipő. Hiányzik a Lila akác itallapjáról a Jubileumi sör ára; a Zrinyi

### KOMOLY ZENEI GITÁRKLUB

A KISZÖV Arany János utca 9. szám alatti klubjában működő komoly zenei gitárklub ma, pénteken este 7 órakor kezdődő foglalkozásának vendége Tóth György budapesti gitárművész lesz, aki a római Fernandó Sor-gitárversenyre készülő műsorát mutatja be az érdeklődőknek.

## Könnyű?

A gyárból kiségitő brigád érkezik a termelőszövetkezetbe. Danilko, az egyik brigádtag azt a feladatot kapja, hogy a termelőszövetkezet pincéjében krumplit válogasson.

— Nagyon egyszerű — mutatják neki. — A jókat balra, a rosszakat jobbra...

Két óra múlva megnezik, hogy halad és csodálkozva látják, hogy csak két kis kupac van mellette.

— De hiszen maga szinte semmit sem csinált! Pedig ez olyan könnyű munka!

— A munka könnyű, csak a döntés nehéz...

utca 2. számú IKV-ház padlásszellőzőiről az üveg (így a padlástér tele van galambtrágyával és döglött madarakkal). S valami felesleges: a korszervtökbé annyi ecetet tenni...

... több levélválaszt kaptunk (noha meglegednénk azzal is, ha idecsörögnének) a Volántól, s a postától. Távirati stílusban: 1. A június 3-án életbe lépő új menetrendben már 15 óra 30 perckor is indul busz Szatymazra. 2. Az éjszakai járatok látszólag késői indítását az indokolja, hogy a kocsikat elérjük a délutáni műszakból jövők is. (A kiknek esetleg a pályaudvarig még helyi járárral is utazniuk kell.) 3. Egy Pusztamérgesről jövő busz, ha már szűfölt utasokkal, indokoltan nem áll meg a dorozsmai fürdőnél, ahonnan helyi kocsival is be lehet jutni a városba. 4. A tápéi nyilvános telefonállomás gyakori hibája rossz minőségű karbantartás következménye volt, a posta felelősségrevonást ígért. 5. Rossz volna a telefon a petőfitelepi szociális otthonnál? Nincs is nyilvános fülsík arrafelé... 6. Egyetértünk a posta kérésével: a gyorsabb javítás érdekében a 03-as telefonszámot is tárcsázhatnák a bejelentők...

## Felvétel az Állami Balett Intézetbe és előkészítőjébe

Az Állami Balett Intézet felvételt hirdet az 1984–85-ös tanévre olyan 10 éves lányoknak és 10 éves fiúknak, akik a táncot kedvet érznek, és elvégezték az általános iskola első négy osztályát. Az intézet keretében általános és középiskola működik, melynek elvégzése után a tanulók érettségi vizsgát tesznek.

A felvételi vizsgára jelentkezés ideje: május 2–15. A vidékiek szülői hozzájárulással, választórítékkal és béléggel ellátva irásban, a budapestiek személyesen jelentkezzenek az Állami Balett Intézetnél (Budapest, Népköztársaság útja 25., 1061). A felvételi vizsgára jelentkezők budapesti elhelyezéséről a szülőknek kell

gondoskodni. Az újonnan felvett növendékek számára az intézet csak korlátozott számban tud diákközhelyi elhelyezést biztosítani. A jelentkezőket a felvételi vizsga időpontjáról értesítik.

A balettintézet az 1984–85-ös tanévben előkészítő osztályt indít olyan 9 éves budapesti fiúk és lányok részére, akik a harmadik általános iskolai osztályt a jelen tanévben végzik el. A szakmai oktatásra hetenként három alkalommal kerül sor, a tanulók a negyedik osztályos tanulmányaikat változatlanul a körzeti iskolában folytatják tovább. A 1061). A felvételi vizsgára személyesen lehet jelentkezni az Állami Balett Intézetnél.

## Eső, por, vihar ellen — fólia a tetőn

Cseréppel vagy palával fedett tetők szigetelésére alkalmas pvc fólia gyártását kezdték meg a Hungária Műanyagfeldolgozó Vállalatnál. A tégyszerkezetre szöveggel rögzíthető fólia fel fogja a cserepek közötti részen szelvírgő esőt, port és a szelet, a meleget pedig nem engedi a szabadba kiszökni. Így különösen a tetőtérben kialakított lakások védelmére, szigetelésére hasznosítható. Az időjárás viszontagságai ellen védelmet nyújtó műanyagot nemcsak azok szerelhetik fel, akik új tetőt építenek, hanem a régibe is bárki beépítheti.

A pvc fóliát nem kell féltetni sem az építkezés közbeni sérülésektől, sem pedig a viharos szellőzésektől. A pvc-t ugyanis poliészter műszálból font és szőtt hálóból erősítették meg, így azután jöhet olyan erős vihar is, hogy lesodorja a cserepeket, a műanyag még mindig épen és sértetlenül állja a zord időt. A nálunk előforduló hőmérséklet változásokat is károsodás nélkül viseli el, a mínusz 40 és plusz 80 Celsius-fok között bármilyen hőmérsékletet jól tűri.

Az új termékből az idén várhatóan mintegy kétszáz ezer négyzetméternyit állítanak elő, a jövőben pedig évi egymillió négyzetméter gyártását tervezik. A tetőszigetelő fóliát a magánépítkezők a Tüzép telepeken vásárolhatják majd meg. Az Építéstudományi Intézetben pedig most készítik az alkalmazásához segítséget adó útmutatást. Szó van arról is, hogy a jövőben ezt használják az állami építőipari vállalatok, a külföldi cégekhez hasonlóan, ahol a tetőterek szigetelésének ez a módja már széles körben elterjedt. A Hungáriánál az elmúlt években egyébként számos újdonságot fejlesztettek ki az építőipar számára. Ezek része nemcsak új szerű megoldást hozott, hanem a gazdaságosságát is javította. A drága acélszeleket helyettesítik például a különféle hazai anyagból készített pvc vízvezeték és szennyvízelvezetők. A Hungáriánál készülő pvc padlókat is beleszámítva a gyár termelésének több mint a felét az építkezéseknél hasznosítják. (MTI)

### DEL-MAGYARORSZÁG

A Magyar Szocialista Munkáspárt Szeged városi Bizottságának napilapja  
Főszerkesztő: Sz. Simon István  
Főszerkesztő-helyettes: Szávay István

Kiadja a Csongrád megyei Lapkiadó Vállalat. Felelős kiadó: Kovács László — Szerkesztőség és kiadóvállalat: Szeged, Tanácsköztársaság útja 10. Sajtóház. 6740 — Telefon: 12-633 — A lapot nyomja: Szegedi Nyomda. Szeged, Bajcsy-Zsilinszky utca 28. 6720. Igazgató: Dobó József — Terjeszti a Magyar Posta. Előfizethető a postahivataloknál és kézbesítőknél. Előfizetési díj egy hónapra 34 forint. — Index: 25 053 — ISSN: 0133-025 x